



Резултати от полиграфско изследване

Г-жа Богдана Панайотова

Клиент

13154/16.04.2025г.

Изходящ номер

гр. София
бул. Черни връх 47
ет. 2, офис 17
Бизнес център „Витоша“
+359886611467

АСЕС ЕООД

е лидер в областта на психологични услуги в подкрепа на частния и държавния сектор. Ние сме най-голямата българска консултантска компания, която предлага на едно място специализирани услуги в сферата на психологията в три основни направления:

- Психология в корпоративната сигурност и криминалните разследвания
- Организационно консултиране и обучения
- Спортна психология

ПОЛИГРАФСКО ИЗСЛЕДВАНЕ

Полиграфското изследване беше проведено посредством компютърен полиграф, произведен от „Lafayette Instrument” – САЩ. Използвани са многотематични тестове от типа „AFMGQT v.2”, посредством които се проверява дали изследваното лице е извършвало конкретни действия, а именно:

- 1. Дали някой го е заплашвал с наказателно преследване, за да изпълни определени изисквания;**
- 2. Дали някой го е заплашвал с компромати, за да изпълни определени изисквания;**
- 3. Дали като изпълняващ „Главен архитект” на София е предоставяло конфиденциална информация на някого срещу заплащане или материални облаги;**
- 4. Дали като изпълняващ „Главен архитект” на София е злоупотребявал със служебното си положение срещу заплащане или материални облаги;**
- 5. Дали пие алкохол всеки ден;**
- 6. Дали е губило големи суми на хазарт;**
- 7. Дали употребява наркотични вещества.**

По време на предтестовото интервю, изследваните лица се запознават с метода, по който се провежда изследването, снемат им се биографични данни, както и данни за актуалното им здравословно състояние. В зависимост от образователното и интелектуалното им ниво се дава информация за начина, по който се установява наличието или липсата на лъжа.

Изследваното лице се запознава с всеки въпрос, който ще му бъде зададен. При това обсъждане то трябва да отговори с „Да” или „Не” на всеки въпрос, за да се установи:

1. Дали въпросите са ясни и разбираеми за него;
2. Дали може да отговори еднозначно на всеки въпрос.

Ако изследваното лице не може да отговори еднозначно или въпросът е неразбираем, тогава въпросът се променя така, че да стане разбираем и да се отговори еднозначно. Коректният тон и предварителното информизиране за всяка предстояща стъпка от изследването са задължително условие при провеждането на полиграфското изследване.

Преди да се премине към инструменталната част от изследването, лицето, което ще се подложи на полиграфски тест, дава доброволното си съгласие за това, като го удостоверява чрез попълване на декларация за информирано съгласие.

Записаните физиологични данни бяха оценени с помощта на Емпиричната Система за Оценка ESS-M. ESS-M е научно обоснован стандартизиран протокол за оценка на данни от полиграфски изследвания, който използва Бейс класификатор с мултиномиално референтно разпределение. Мултиномиалното референтно разпределение е калкулирано спрямо аналитичната база на полиграфския тест – по-значимата физиологична реактивност се наблюдава в различни типове тестови стимули като функция на изричане на лъжа или истина, в отговор на релевантния стимул. Резултатите са калкулирани, използвайки предварителна вероятност от .5, за която предварителните шансове за истинност са 1 към 1, и Алфа = .05 / .05 (изричане на истина / изричане на лъжа).



РЕЗУЛТАТИ НА Богдана Владимирова Панайотова



Богдана Владимирова Панайотова - на 54 години, временно изпълняващ длъжността „Главен архитект“ на град София. Неосъждана, несемейна.

По време на предтестовата беседа Богдана Панайотова беше спокойна. Много стриктно следваше подадените ѝ инструкции и ясно и детайлно отговаряше на зададените ѝ въпроси. Изрази интерес от предстоящата процедура, като добави, че до момента не се е явявала на полиграф.

Поведението на Панайотова през цялото време на изследването беше открито и автентично. Наблюдаваше се синхрон между вербалното и невербално поведение, което е индикативно за лица, които не прикриват информация по релевантни теми.

Във връзка с релевантните за изследването теми изследваната беше категорична, че като временно изпълняваща длъжността „Главен архитект“ на град София никога не си е позволявала нелоялни действия или злоупотреби със служебното си положение. Винаги е изпълнявала съвестно задълженията си. Панайотова отрече срещу нея да е упражняван какъвто и да е било натиск чрез заплахи и/или компромати, за да изпълни определени изисквания.



По темата, касаеща зависимости от алкохол, хазарт и наркотични вещества, Панайотова категорично отрече да употребява алкохол всеки ден, да употребява наркотични вещества и да е губила големи суми на хазарт.

След като беше запозната с процедурата, същата даде доброволно съгласие да премине полиграфско изследване с цел проверка достоверността на твърденията ѝ.

Бяха ѝ зададени следните значими въпроси:

РЕЗУЛТАТИ НА Богдана Владимирова Панайотова

ЛОЯЛНОСТ



Някой заплашвал ли те е с наказателно преследване, за да изпълниш определени изисквания?

Някой заплашвал ли те е с компромати, за да изпълниш определени изисквания?

Като изпълняващ „Главен архитект“ на София ти предоставяла ли си конфиденциална информация на някого срещу облаги?

Като изпълняващ „Главен архитект“ на София ти злоупотребявала ли си със служебното си положение срещу заплащане или материални облаги?

Отговор: **НЕ**

ЗАВИСИМОСТИ

Ти пиеш ли алкохол всеки ден?

Ти употребяваш ли наркотични вещества?

Ти губила ли си големи суми на хазарт?

Отговор: **НЕ**

ИЗВОД

НЕ Е УСТАНОВЕНА ЗНАЧИМА ПСИХОФИЗИОЛОГИЧНА РЕАКТИВНОСТ ОТ СТРАНА НА ИЗСЛЕДВАНОТО ЛИЦЕ НА РЕЛЕВАНТНИТЕ ВЪПРОСИ В ТЕСТА!

С уважение,



Управител
„АСЕС“ ЕООД